



肃宁为企业发放10万个“中检肃选”认证标签

本报讯(记者李智力 通讯员张冀舟)日前,肃宁县入选“肃心匠作”区域公共品牌的企业收到了一份特殊礼物——10万个“中检肃选”认证标签。“企业产品只有在多方检验合格后,才有资格贴上这个标签。这也是对产品品质的认可。”肃宁县数字经济发展服务中心相关负责人说。

“中检肃选”认证标签是在肃宁县数字经济发展服务中心牵头下,由筑梦未来(浙江)科技有限公司联合中国检验认证集团共同设计,为入选肃宁县“肃心匠作”区域公共品牌企业提供的专

属诚信标签。“肃心匠作”区域公共品牌授权的企业,在其产品通过中国检验认证集团的质量检测后,才可贴上这些标签。

近年来,肃宁县为促进传统产业转型升级,重点打造“肃心匠作”区域公共品牌。同时,肃宁县以“信”提质,以县域信用园区试点建设为契机,先后制定园区T恤服装质检标准,筛选优质产品列入“肃心匠作”,在商业洽谈等活动中优先推荐。截至目前,肃宁县凌宇针织有限公司、肃宁县欧莱美针织厂等5家企业成为“肃心匠作”授权企业。

新华区计划生育协会与华北工业学校 共建青春健康教育基地

本报讯(记者胡学敏 通讯员张冀)近日,新华区计划生育协会与华北工业学校签订合作协议,双方将携手共建“青春健康教育基地”,深入开展青春健康教育进校园系列活动。

青春健康教育基地设在华北工业学校,将通过校园广播、知识竞赛等方式宣传普及青春健康知识;为校内青年教师和学生提供宫颈癌疫苗接种和疾病诊治等方面的便捷服务。同时,新华区计生协负责协调委托新华区疾病预防控制中心、新华区妇幼保健站,定

期到学校开展青春健康知识讲座和咨询。

“建设青春健康教育基地,主要是为了给广大青少年提供科学、正确、全面的青春健康知识,帮助他们顺利度过青春期。”新华区计划生育协会相关负责人表示。

签约当天,相关工作人员还以《践行健康生活方式行动,做自己健康第一责任人》为主题,为学生们讲解了如何养成健康生活习惯、不良生活方式对青少年健康的影响及危害等内容,引导大家树立健康的生活观念。

南皮人社局 聚焦特色产业 开展专场招聘会

本报讯(记者李佳芳)近日,南皮县人社局结合当地产业特色,开展五金机电行业专场招聘会。

活动中,众擎聚创科技有限责任公司、沧州荣盛达电器有限公司、沧州惠邦机电产品制造有限责任公司等用人单位,共提供机械工程师、焊接工程师、焊工、磨具设计、数控折弯、质检员

等数十个岗位,招聘对象主要为2025届高校毕业生及往届未就业高校毕业生、“三支一扶”计划等基层服务项目服务期满未就业人员,招聘人数共计125人。

南皮县人社局相关负责人表示,这次专场招聘精准对接岗位需求与人才供给,希望可以促进高校毕业生实现“家门口就业”。



连日来,任丘市委社会工作部联合任丘市志愿服务联合会,开展“暖冬关爱 志愿同行”慰问活动,为户外工作者送去暖心服务。图为志愿者为环卫工人义务理发。 韩慧峰 摄

最温馨的声音就是“沧州站快要到了”

■讲述人:沧州日报记者 周洋

我是一名“80后”,小时候我跟父母在沧县兴济镇居住。我家的东面紧挨着铁路线。每天晚上,我都会听到“轰隆隆”的声音。那时候,听着火车经过的声音入睡已经成为我的习惯。

1989年,由于父母都在沧州市区上班,我也随他们来到了市区居住。周末放假,我经常和父母回兴济镇看望奶奶、姥姥、姥爷等长辈。

上世纪90年代,兴济镇还设有火车站。我记得有一趟“天津西至德州”的火车在兴济火车站停靠。上小学那几年,我几乎每周都要和父母在沧州火车站坐火车去看望老人。

那时候,私家汽车还不多,火车成为当时人们重要的出行方式。每到节假日,沧州火车站候车大厅里都挤满了人,我们要提前到售票处排队买票。当时成人票价是1元一张,儿童票价是5角一张,车票则是一个长方形的小卡片。小时候,我留存了满满一大盒子票根。

后来,我考上了西安的一所大学。由于沧州和西安相距约1000公里,火车成为我往返于两座城市的交通工具。大学四年,最让我们这些沧州学子激动的,是寒暑假放假回沧州。在火车上,让我们感到最温馨

的声音就是列车员的报站声——“沧州站快要到了,请下车的旅客做好下车准备”。

每次我乘火车返沧,我的父亲都会早早站在出站口等我。对于在遥远城市读书的我而言,到沧州火车站了,就是到家了,就能见到许久未见的亲人了。

大学毕业后,我进入沧州日报社工作,成为一名“一直在路上”的新闻工作者,这些年见证了沧州的发展。十多年前,沧州也成为“高铁城市”,不过早年的经历让我对沧州火车站始终有着

难以割舍的情怀。这些年如果去青县、泊头、东光、吴桥等县市采访,我还是会到沧州火车站坐火车前去,这比开车去一点儿不慢,而且安全性更高。此外,旅客现在只需网上购买车票即可,省去了排长队的时间。

如今,我居住的地方离沧州火车站不远,有时候我出行还会特意选择从那里经过,看一看老站。最近,这座百年老站即将完成改造,焕发新姿,我也是非常高兴。这些年,它不仅见证了包括我在内无数人的成长,也见证了沧州这座城市的发展。

我和沧州火车站的故事

东光:传统文化进校园

今年以来,东光县有关部门积极开展传统文化进校园活动,将沙家门武术、观州锣鼓、雕花陶球等当地10余个具有代表性的非遗项目引进校园,让广大学生近距离感受传统文化的魅力。

王宏远 陈英华 摄



▲图为东光县第二实验小学的学生展示沙家门武术。



▶图为观州锣鼓队的民间艺人正在教授东光县第二幼儿园的小朋友学习观州锣鼓。

田野作伴 牛羊为伍 “霞姐”的别样退休生活

本报记者 胡学敏 本报通讯员 王洪胜 摄影报道

在盐山县小营乡彭庄村的田野里,大家时常能见到一名身穿花棉袄的村民。她常常手持牧羊鞭,哼着小曲儿,赶着成群山羊,自由又快乐。这名村民叫李秀霞,今年51岁,是盐山县城一家企业的一名退休职工,大家都习惯叫她“霞姐”。

2022年,李秀霞的丈夫在彭庄村村北承包30亩土地,建起了养殖场,饲养牛羊。为了帮助丈夫,李秀霞退休后常来养殖场帮忙,后来夫妻二人干脆就把家安在了养殖场。

远离城市的喧嚣,李秀霞刚开始并不

适应。“其实,我从小割草、放羊、喂牛,退休后更想出去旅游,四处走走看看。”李秀霞说,现在,她虽然向往“诗和远方”,但一方面丈夫创业不容易,她得支持;另一方面,农村有很多天然的短视频拍摄素材,她想拍摄更多视频宣传家乡,吸引更多城里人来家乡旅游。于是,她在多个短视频平台创建了账号,一边劳动,一边拍摄短视频、开直播,日子过得有滋有味。

“大家工作累了,感觉有压力,可以来我们这里看牛羊、赏风景……”在李秀霞拍摄的短视频里,有蓝天白云,有日出日落,有放羊喂牛,有家长里短,也有国家惠民政策的宣传。她自己创作的小故事、歌词等通俗易懂,别有趣味,这也让她的视频别具一格。她的直播间在线人数经常超万人,她也因此收获了6万多“粉丝”。

“不能出去旅游,我就把这里变成旅游打卡地。”李秀霞说,去年她拍摄视频宣传村里的油菜花田,一天就吸引了100多人来花田拍照打卡。她想明年置办些民族服饰,让来打卡的人穿上拍照。她还想置办辆牛车,让大家体验坐牛车……

“我的老家就住在这个屯儿,这里就是我的村,这儿有牛啊,这儿也有羊,牛羊成群真是爱死个人儿。”12月23日,李秀霞放着



羊,又悠闲自在地唱了起来。她说,“这儿有蓝天白云,牛羊成群,这么近、那么美,周末一定来……”



招标公告

我公司现出售位于沧州市运河区沧石路张庄子工业园区的独院厂房。厂区占地58256㎡,建筑面积13618㎡。厂区距离沧州西高速口3km,适合加工制造、物流仓储等行业。

公司计划进行厂区厂房出售的招标活动,竞买报名截止日期为12月28日17时。欲购买者请携带公司营业执照原件及复印件(复印件加盖公章)、法人身份证复印件加盖公章等材料,于12月28日17时前送到明珠大厦(地址:沧州市高新区永济西路77号)现场领取报名相关资料。

联系人:徐先生 电话:18032728293

注销公告

任丘市建筑市场稽查大队依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年12月17日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

在线办理

公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话:3061515

在线支付
来电上门



广告在线

微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平方米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优美,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

电话:0317-3155637

13931737799

沧州日报广告部

地址:解放西路传媒大厦17楼